

大家好,今天小编来为大家解答以下的问题，关于什么是货币etf基金，货币基金排行这个很多人还不知道，现在让我们一起来看看吧！

本文目录

1. [币圈etf是什么意思](#)
2. [货币etf怎么算收益](#)
3. [货币etf怎么看年化](#)
4. [什么是“ETF指数基金”如何购买](#)

一、币圈etf是什么意思

1、币圈ETF是指加密货币交易所交易基金（Exchange-TradedFund），它是一种投资工具，旨在跟踪加密货币市场的表现。与传统的ETF类似，币圈ETF允许投资者通过购买基金份额来间接投资加密货币，而无需直接持有和管理加密货币资产。

2、币圈ETF的目的是提供一种简单、安全和透明的方式，让投资者能够参与加密货币市场的投资机会，同时降低投资风险和复杂性。

3、币圈ETF通常会跟踪特定的加密货币指数或加密货币组合，以提供多样化的投资选择。

二、货币etf怎么算收益

1、货币ETF的收益计算相对简单，主要看净值涨跌和分红。

2、一般来说，在基金份额不变的情况下，当货币基金的净值上涨时，ETF净值也会随之上涨，反之，净值下跌时，ETF净值也会跟随下跌。

3、此外，ETF还会按照一定比例定期发放分红，这也是ETF的收益所在。

4、需要注意的是，ETF的扣除费用后的净收益，与标普500和其他指数型ETF不会完全一致，但类似于广泛的股票基金。

5、在考虑ETF收益时，应该考虑投资时间，费用和其它的基金特性。

三、货币etf怎么看年化

一、查询ETF的平均市盈率可以登陆华夏基金官网—输入个人账户—找到个人基金中心—找到想要查询的ETF基金，就可以看到了。

二、用金融终端，例如同花顺终端，各种指数的市盈率市净率等指标都有，还有很详细的历史信息，直接在上面查找自己想要查找的ETF基金就可以了。

三、登录中证指数官网（以中证指数为例）2、搜索想要查询的基金3、在搜索结果中，选择想要查询的指数4、进入之后，找到“指数行情”5、点击之后，下载一个EXCEL文件6、将EXCEL文件打开就可以看到了。

四、什么是“ETF指数基金”如何购买

在我和投资者们的沟通过程中，我发现有很多朋友对于指数基金（ETF）非常感兴趣。因此他们十分希望我可以分享一些在国内可以投资的ETF。今天这篇文章就来说说这个问题。

截止2016年12月30号，在中国上海证券交易所和深圳证券交易所上市的ETF共有140个（含货币基金ETF）。其中在上海证券交易所上市的有92个，交易代码都以51开头。在深圳证券交易所上市的ETF共有48个，交易代码都以15开头。以2016年年底的价格估算，所有的ETF所占的市值大约为3400亿人民币左右。如果去除货币基金，剩下的ETF总共大约为120个，市值总和在2000亿人民币左右。

从ETF的数量分布来看，上海证券交易所和深圳证券交易所上市的绝大部分ETF都是股票型ETF，占到所有ETF的80%左右。在余下的20%的ETF中，主要由货币基金，债券ETF和大宗商品ETF组成。

如果以市值作为衡量标准，在上证和深证上市的ETF主要以股票型ETF和货币基金ETF为主。大宗商品类和债券类ETF占有的市值都非常小，低于5%。

货币基金型ETF属于一个比较模糊的概念。因为有一些规模非常大的货币基金（比如天弘的余额宝）并没有被归类为ETF，但它提供的投资功能和货币基金型ETF几乎是一模一样的。因此在接下来的章节中，我主要针对股票，债券和大宗商品ETF进

行进一步的分析。

截止2016年年底，管理规模超过100亿人民币的股票ETF共有7个。

如上图所示，目前规模最大的股票型ETF是华夏上证50ETF（510050），管理规模（截止2016年年底）接近300亿人民币。其他一些规模比较大的股票型ETF有沪深300ETF，上证180ETF和中证500ETF。所有这些ETF（除510810以外）的管理费为每年0.5%，外加0.1%的托管费，其总费率为0.6%。一般来说，ETF没有认购费。

有些朋友可能会问，这些不同的指数之间有什么区别？买哪个指数ETF更好？在这里稍微向大家做一下知识普及。

上表显示的是中国股市中最常见的几个指数。指数的名称中含有该指数包含的成員的数量。比如上证50指数，选取的是上海证券交易所上市值和交易量最大的50支股票。而上证180指数，则是上证50指数的扩大版：将50支股票的范围扩大到了180支股票。

沪深300指数涵盖的范围更广，同时包括了上海证券交易所和深圳证券交易所上300支市值和交易量最大的股票。中证500指数选取的则是排名介于301-800之间的A股股票（排名的规则有些小复杂，包括市值，流动性等一系列考量）。如果将沪深300指数加上中证500指数，我们就可以得到中证800指数。

由于这些指数选取的成员不同，因此其代表的主要行业也有很大不同。从上表中我们可以看到，上证50指数主要是金融指数，其中银行和非银行金融企业的市值占到65%左右。相对来讲，沪深300指数的行业分布更广。而由于中证500指数选取的是中小盘股，因此其行业分布更加偏向于医药生物，房地产，计算机等，而不像前面提到的那几个集中于金融行业的大指数。

既然这些指数涵盖的投资范围都不太相同，那么我们应该选取哪个指数ETF作为我们投资的对象呢？要回答这个问题，我们可以从下面几个角度来考虑。

首先，尽管这几个指数都不太相同，但由于他们都是市值加权型股票指数，其回报的相关程度是很高的。

上表显示的是这四大指数在过去十年中日回报之间的相关系数。我们可以看到，这四大指数中的前三大（上证50，上证180和沪深300）指数之间的相关系数都很高，非常接近1。这其中的主要原因在于，这三大指数涵盖的股票都是沪深两市上市值最大的那些公司，指数间的涵盖面高度重合，因此价格波动幅度十分接近。

和三大指数回报有显著差别的是中证500指数。这一情况的主要原因在于该指数选取的是中型规模的股票，因此和前三大股票指数没有重合面。如果投资者想要较全面地覆盖中国股市，比较好的选择是购买一个沪深300指数ETF+一个中证500指数ETF。这种组合可以覆盖几乎所有的大公司和中型公司。当然，如果想要再进一步的延伸去包括小型股票，那么也可以考虑加入中小板ETF和创业板ETF。

下图显示的是四大指数在过去十年的历史回报（不包括红利）表现。

以过去十年的历史来看，代表中型股票的中证500指数波动率最大，回报最好。代表蓝筹股的上证50指数回报最低。同时我们可以看到，上证50，上证180和沪深300这三大指数的回报情况非常接近，区别不大。但是中证500指数（上图紫线）从2009年开始经历了一拨非常明显的触底反弹，在2015年上半年的大牛市中表现十分抢眼。

纵观过去十年，中证500指数的年回报为12%左右，是四大指数中最好的。其他三个指数的年回报在2%-4%左右。

从理论上来说，股票的市值越小，其风险就越高。如果市场是有效的，那么风险和回报成正比，因此坚持投资小股票就能够获得超额回报。这也是为什么小型因子（SmallMinusBig）在法码和弗兰奇教授提出的三因子模型中占有一席之地的重要原因。

但是值得一提的是，这种小规模带来的超额回报，指的只是长期投资维度下的平均回报。如果我们把长期的投资维度切割成不同的时段，就会发现在不同时期，风水轮流转，小型股票和大型股票的表现各领风骚。在某一阶段小型股票的表现更好，而在另一个阶段则相反。过去十年中国的中型和小型股票表现更好，并不能代表未来十年投资这些股票能够继续获得更好的回报。

这些指数的回报表现相差这么大，也告诉我们一个很重要的道理，即当我们在衡量一个股票基金的表现时，需要首先选对基准。举个例子来说，如果一个股票基金经理选取的股票都是中型，甚至是小型股票，那么他/她管理的基金战胜沪深300指数并不值得大惊小怪。对于这位基金经理来说，一个更合适的基准可能是中证500指数，或者中小板指数（如果他选取的股票来自中小板）。只有用合适的指数去衡量一个基金经理的历史表现，才可能得出比较客观的结论。

现在回到本章的中心，股票型ETF。在我看来，普通投资者只需要在上面的几个ETF中选取适合自己的投资标的就足够了。在大股票领域，159919和510330都可以考虑。如果想要覆盖中型股票，那么可以加上510500。有些投资者可能还想涵盖更多的小股票，那么也可以考虑159902和159915。值得一提的是，小股票由于市

值小，流动性差，因此买进卖出的交易成本也会比较高。追踪小股票的中小板ETF和创业板ETF的市值都要远远小于主板ETF，也就是说投资这些ETF带有更高的投资风险。

在股票型ETF中，有一些ETF追踪的指数是海外的股票指数，比如美国纳斯达克指数，香港恒生指数等等。对于海外市场感兴趣的朋友们，可以关注一下这些ETF。

在国内上市的海外股票指数ETF不多，主要集中于美国和香港股市指数。

上表列举了一些在国内上市的主要的海外市场ETF。我们可以看到，其中只有510900的规模还可以（95亿左右）。两支追踪港股恒生指数的ETF（159920和513660）的规模也还不错（20亿左右），剩下的几个美股和德国股票ETF的规模就非常小了。

海外市场ETF不受国内投资者待见可能有以下几个原因。首先是所谓的“主场效应（homebias）”。国内投资者对于海外市场不太熟悉，因此在投资海外股票前肯定会缩手缩脚。其次，这些ETF和海外可以购买的ETF相比，费率相差太大。举个例子来说，追踪纳斯达克指数的159941的年费率为0.8%（管理费）+0.25%（托管费），总共1.05%。而同样追踪纳斯达克指数的QQQ，其每年的费率为0.2%，并且其流动性要高得多（市值大约为430亿美元）。同样一个指数产品，中国ETF的费率为美国ETF的5倍多。它不受投资者欢迎也算情理之中。

除了上面两种“宽基”ETF之外，国内上市的ETF还有一些其他类型，包括：风格ETF（比如成长ETF，价值ETF等），行业ETF（比如消费类ETF，金融地产类ETF等），主题ETF（比如治理ETF，龙头ETF等），策略ETF（比如基本面ETF，等权重ETF等）。由于这些ETF非本文要讨论的重点，我就不再展开了。对于普通大众投资者而言，上文提到的“宽基”ETF应该足够了。

说完了股票型ETF，下面再来说说债券型ETF。

在国内上市的债券ETF非常少，主要就是上面表中的四个ETF。其中规模比较大的是511220（60亿左右），其他三个债券ETF的规模都很小，不到10亿。这四支ETF中，两支追踪国债指数（511010和159926），另外两支追踪企业债指数（511220和511210）。

规模最大的511220追踪的指数是上证可质押城投债指数，简称沪质城投。该指数的样本由沪市剩余期限1年以上、债项评级为投资级以上、符合中国证券登记结算公司对可质押债券要求的城投类债券样本组成，为债券投资者提供新的投资标的。城投债，又称“准市政债”，是由地方投融资平台作为主体发行的企业债，主业多

为地方基础设施建设或公益性项目。

上证企债30指数是从上海证券交易所市场挑选30只质地好、规模大、流动性强的企业债券组成样本。其中有相当一部分是房地产公司的企业债（比如恒大，万达等）。目的是为投资者提供收益超过国债利息回报的企业债投资标的。

511010和159926追踪的都是剩余期限4到7年的国债，区别在于511010的样本来自于上海证券交易所上市的国债。

总体来说，目前中国市场上可供选择的债券ETF非常有限。相对于公募债券基金来说，债券ETF有一定的费率优势（大约比公募债券基金每年的费率便宜0.2%-0.4%左右），但是选择面要狭窄很多，流动性也不够好（因为规模不够大）。眺望未来，在债券ETF这个市场，产品供应商有很大的创新空间。

最后和大家讲讲国内的大宗商品ETF。

目前上市的大宗商品ETF主要有四支，都是黄金ETF（如上图所示）。四支ETF的费率一样，追踪的指数都是上海黄金交易所的黄金现货价格。从规模来看，518880的规模最大（65亿左右），因此流动性也最好。如果投资者对于投资黄金感兴趣，可以考虑购买这支ETF。

对于很多投资者来说，ETF是一个比较新的投资品种。ETF的好处是它能够像股票那样被随时买卖，同时可以帮助投资者以比较低廉的价格达到多元分散的指数投资目的。随着国内投资者的金融教育程度的提高，国内的ETF市场也会遵循国外市场的规律，被越来越多的投资者认可。

要想把涉及到ETF的所有问题在一篇文章中讲清楚是不现实的。本篇文章的主要目的是对金融小白做一些科普性质的资料介绍。希望对大家有所帮助。

关于本次什么是货币etf基金和货币基金排行的问题分享到这里就结束了，如果解决了您的问题，我们非常高兴。